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（ 開会 午前９時３０分 ） 

 

◆開会 

◎議長（菅沼明彦） 

本日の欠席議員は４番、洞口和彦君であります。それでは、ただいまから平成２６年

第６回飛騨市議会臨時会を開会いたします。直ちに本日の会議を開きます。本日の議事

日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◆日程第１ 会議録署名議員の指名 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は、会議規則第

８１条の規定により１１番、高原邦子君、１２番、谷口充希子君を指名いたします。 

 

◆日程第２ 会期の決定 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。お諮りいたします。本臨時会の会期は、

本日１０月２４日、１日限りといたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１０月２４日、１日限りと

決定しました。 

ここで市長から発言の申し出がございますので、これを許可いたします。 

（「議長」と呼ぶ声あり。）  ※以下、この「議長」と呼ぶ声の表記は省略する。 

◎議長（菅沼明彦） 

市長、井上久則君。    ※以下、この議長の発言者指名の表記は省略する。 

〔市長 井上久則 登壇〕 

△市長（井上久則） 

皆さん、おはようございます。第６回の臨時議会を開催させていただきまして、早朝

よりお集まりをいただきまして誠にありがとうございます。 

秋の深まりもだんだんと進んでおりまして、秋のイベントも天候に恵まれて、各イベ

ントが順調良く進んでいるところでございます。それぞれのお立場でご出席を賜りまし

て誠にありがとうございます。またこれからも１１月に向けましていろんなイベントが

開催されるわけでありますが、どうかよろしくお願い申し上げたいと思います。 

本日の提出案件につきましては、平成２６年度の一般会計補正予算の１件でございま

す。このことにつきましては、先般、報告をさせていただきました８月豪雨の災害の設

計が出来上がってきたということでございまして、査定も随時進んでいるわけでござい
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ます。１２月補正というふうな思いもあったわけでございますが、このことにつきまし

ては査定が済んで事業費が確定し次第、発注をして早期に災害復旧工事を完了させたい

という思いの中で臨時議会の開催をお願いしたものでございますので、どうか、中身に

つきましては後ほど総務部長から説明をさせますが、よろしくご審議をいただきまして

ご決定を賜りますようにお願いを申し上げまして、ご挨拶に代えさせていただきます。

よろしくお願いします。 

〔市長 井上久則 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

以上で市長の発言を終わります。 

 

◆日程第３ 議案第１０８号 平成２６年度飛騨市一般会計補正予算（補正第３号） 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第３、議案第１０８号、平成２６年度飛騨市一般会計補正予算、補正第３号を議

題といたします。説明を求めます。 

〔総務部長 小倉孝文 登壇〕 

□総務部長（小倉孝文） 

おはようございます。それでは、今回提案させていただきます議案第１０８号、平成

２６年度飛騨市一般会計補正予算、補正第３号につきまして概要説明をいたします。 

今回の補正予算は、平成２６年８月豪雨に伴い被害を受けました箇所の工事請負費な

どを計上させていただきました。収入の主なものは、災害関連事業の分担金、補助金お

よび市債で、不足する財源につきましては繰越金で調整を行っております。 

支出の主なものは、総務費の職員研修委託料につきましては、接遇研修および課題解

決研修委託金といたしまして、２３３万８，０００円を計上いたしました。災害復旧費

の農地農業用施設災害復旧費単独分および補助分といたしまして４億４，３５０万２，

０００円、および土木施設災害復旧費単独および補助分といたしまして３億９，８２０

万円を計上いたしました。 

今回の補正額は、８億５，４０４万円を増額し、予算総額は１７４億６，４１１万６，

０００円となります。以上をもちまして、概要説明を終わらせていただきます。よろし

くご審議の上、適切なるご決定を賜りますようお願いいたします。 

〔総務部長 小倉孝文 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

以上で、補正予算の概要説明が終わりました。ただいまの説明に対する質疑を行いま

す。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 
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お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第１０８号につきましては、

議員全員をもって構成する予算特別委員会を設置し、お手元に配付しました議案付託表

のとおり予算特別委員会に付託したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第１０８号につきましては、議員全員をもって

構成する予算特別委員会を設置し、これに付託の上審査することに決定いたしました。

本会議再開は、議会運営委員会終了後といたします。 

 

◆休憩 

◎議長（菅沼明彦） 

それでは、これより暫時休憩といたします。 

 

（ 休憩 午前９時３７分  再開 午前１０時２０分 ） 

 

◆再開 

◎議長（菅沼明彦） 

休憩を解き、会議を再開いたします。 

 

◆追加日程第１ 議案第１０８号 平成２６年度飛騨市一般会計補正予算（補正第３号） 

◎議長（菅沼明彦） 

追加日程第１、議案第１０８号、平成２６年度飛騨市一般会計補正予算、補正第３号

を議題といたします。本案は、予算特別委員会に審査を付託し、その結果はお手元に配

付の審査報告書のとおり、原案を可決すべきものとしております。予算特別委員会の審

査の経過および結果の報告につきましては、議員全員で構成されました予算特別委員会

でありましたので、会議規則第３９条第３項の規定により委員長報告は省略をしたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、本案に係る委員長報告は省略いたします。 

これより自由討議を行います。自由討議はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

なしと認め、自由討議を終結いたします。これより討論を行います。討論の通告があ

りませんので討論を終結し、これより採決をいたします。議案第１０８号については、

委員長報告は原案のとおり可決すべきものであります。本案は、委員長報告のとおり決
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することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第１０８号は原案のとおり可決されました。 

 

◆閉会 

◎議長（菅沼明彦） 

以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了いたしました。それでは本日の会議

を閉じ、平成２６年第６回飛騨市議会臨時会を閉会といたします。 

 

（ 閉会 午前１０時２２分 ） 

 

 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 
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